ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8072558

Ford Transit 2019-

Art. 807255, 807256
Pdhjakaitse | Skid plate | 3awmTta kaptepa | Motorschutz

. Péhjakaitse / skid plate / 3awuta kaptepa / Motorschutz
. Péhjakaitse / skid plate / 3awuta kaptepa / Motorschutz
. Tala / support / nepeknag / Unterstitzung

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

: . Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

o . Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x90
807256 R - — Wom 9 Seib/flat washer / waiba / Scheibe 10,5x30x2,5

807255 Mg

v

0 NO Ok WDN =

RN
o ©

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Seib / flat washer / wianba / Scheibe 8,4x16x1,6 35
. Vedruseib / spring washer / npyxvuHHas wariba /
ST T S ——— Federnscheibe A8
15. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x30
i 16. Mutter / nut / ranka / Mutter M8
- 17. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
'] ) 18. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
19. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

.._
S A A
w N =
T ) © I ) N G i i G G G

—
o

-
NN O N WO,

For RWD, 4WD () - 807255 & 807256
| ] -807256

b For FWD 1 2

11 13

D
/o B~ ®)
e

8 14
17

16 S\ 21

13 : 10 2 %\0

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 28 kg 15
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi yctaroBkn 6e3 311eKTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

10 13 ® M8 - 25 Nm
'\Q\ " \ \ 120
\

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.11.2019 1/3



Ford Transit 2019-
Pdhjakaitse | Skid plate | 3awumTa kaptepa | Motorschutz

4 »Eor models RWD, 4WD
s s usethese holes
\/

or m(;ielg/lzﬁ)
use th holes

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYeT Balunm oxvugaHvusMm unm ato NnpoaykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.11.2019 2/3



Ford Transit 2019-
Pdhjakaitse | Skid plate | 3awumTa kaptepa | Motorschutz

10 000 km

Q——1r=—n

(>

|a=_‘

B 5|_;'|@ ~
N
X
s
[x]

NN
@nl

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT BalunmM oxungaHnam nnm 3To NpoayKT HEAOCTaTOMHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 01.11.2019 3/3



